

Возмущенные болельщики дважды хотели сдать судью «на мыло»

ПРАЗДНИК ПЕРВОГО ЛЬДА



ВЫ ЗНАЕТЕ, кто из хоккеистов магнитогорского «Металлурга» защитил кандидатскую диссертацию? А за какую команду играет сейчас бывший вратарь нашей дружины Тревис Скотт? Ну или хотя бы сколько матчей в серии плей-офф провели магнитогорцы в сезоне 2006–2007? **И я не знаю.**

А десятилетние мальчики, яркие поклонники «Металлурга», знают. И как истинные почитатели хоккея, они собрались в минувшую среду на арене ледового стадиона «Малютка» спортивного клуба «Металлург-Магнитогорск».

Это был праздник первого льда, организованный руководством клуба по инициативе «Молодой гвардии» Единой России. И это не для красного словца: действительно, «Малютка» первой в городе залила хоккейную площадку, ознаменовав тем самым начало любительского сезона.

Упор был сделан на преемственность поколений в приверженности к здоровому

образу жизни: на льду соревновались между собой две детских команды – призеры городского хоккейного чемпионата «Золотая шайба» «Гайдаровец» и «Стрела», а также юношеские коллективы – сборная ЧСОУ «Металлург-Магнитогорск» и «Молодая гвардия».

Короткая торжественная часть – перед участниками праздника с приветственным словом директор ЧСОУ «Металлург-Магнитогорск» Вадим Гребенников, глава Ленинского района Магнитогорска Вадим Чуприн и председатель ОД «Молодая гвардия» Единой России Андрей Орехов: пожелание гладкого льда – и соревнования начались.

Серьезные и не очень конкурсы, выявляющие хоккейное мастерство участников: бросок шайбы вдоль борта, фигуристое вождение шайбы с последующим броском по воротам и конкурс на меткость «Ленивый вратарь».

И самое главное – хоккей. Товарищеский матч между детскими командами – призерами городского чемпионата «Золотая шайба» «Стрела» и «Гайдаровец» закончился победой первых –

3:1. Взрослые тоже не порадовали друг друга «ничьей»: со счетом 3:0 команда спортсменов из ЧСОУ «Металлург-Магнитогорск» разгромила будущих политиков – «Молодую гвардию».

Подмерзшие на ноябрьском морозе болельщики согревались горячим чаем, разливавшимся всем желающим совершенно бесплатно, дышали на руки, но с поля не уходили: уж больно интересно. Свистели, кричали от восторга или, наоборот, от возмущения и даже судью пару раз хотели «сдать на мыло» – все как на «Арене-Металлург»: и даже девочки из группы поддержки танцевали так же зажигательно, как «Классик-старз». После игры – самая настоящая церемония награждения.

Одним словом, зима вступила в свои права – и еще одним доказательством того послужил праздник первого льда. Теперь чуть ли не каждый день во всех дворах и скверах Магнитогорска будут открывать ледовые площадки, где магнитогорских пацанов ждет хоккей.

РИТА ДАВЛЕТШИНА.

Стучашему да откроется! ®

У ПЕНСИОНЕРОВ И ВЕТЕРАНОВ области приятная новость: 9 ноября Петр Сумин и Законодательное собрание области приняли решение о внесении изменений в областной закон о ветеранах.

С 1 января 2008 года в нашей области каждый человек, достигший пенсионного возраста и имеющий трудовой стаж (мужчины – 40 лет, женщины – 35 лет), получает право на присвоение ему звания «Ветеран труда» и соответствующие этому званию льготы.

По словам председателя ЗСО В. Мякуши, принятие этого решения далось парламенту нелегко, так как речь идет не о разовых выплатах, а о льготах на многие годы. Насколько непростым было это решение и сколько внимания уделяли ему не только областные парламентарии, но и городские депутаты, и рядовые граждане – комментарий кандидата в депутаты Законодательного собрания области, действующего депутата МГСД Сергея Евстигнеева:

– Необходимость изменений в областном законе о ветеранах была понята всем и давно. Говорю об этом с уверенностью, мотивируя сотнями зарегистрированных обращений магнитогорцев в центр «Равноправие». На основе обра-

щений наших земляков еще более года назад мною был отправлен депутатский запрос депутату Госдумы П. Крашенинникову и председателю ЗСО В. Мякушу. Тогда мы получили ответы разъяснительного характера, а вот теперь – ожидаемые. От имени магнитогорских пенсионеров хочется поблагодарить Петра Сумина, и Владимира Мякушу за принятые ими решения.

Недаром в главной «книге жизни» сказано: «Стучите – и вам откроется!» Конечно, решить этот важный «пенсионный вопрос» помогли решительность и ответственность областной власти. Но в его основе наше общее неравнодушие и гражданская активность тысяч ветеранов.

НATALYA KUTAVINA.

Оплачено из средств избирательного фонда, зарегистрированного кандидата в депутаты Законодательного собрания Челябинской области по Правобережному избирательному округу № 20 Евстигнеева С. И.

«ТВ-ИН» разыграет автомобиль

Чем раньше проголосуешь – тем выше твои шансы

СРАЗУ ТРИ АВТОМОБИЛЯ и 40 плазменных телевизоров имеют шанс получить те, кто 2 декабря поторопятся на избирательные участки в Магнитогорске.

В день голосования в городе будет проходить беспрецедентная по местным масштабам лотерея, организаторами которой стали телекомпания «ТВ-ИН» и спонсоры акции.

Механизм проведения лотереи согласован с городскими властями и избирательными комиссиями. В конце ноября каждый житель города получит купон лотереи, в который нужно будет только вписать свои инициалы, фамилию, а также домашний адрес или телефон. Придя на свой избирательный участок

2 декабря, купон нужно будет опустить в специальный контейнер. Тем самым избиратель автоматически становится участником лотереи.

В течение дня в прямом эфире телекомпании «ТВ-ИН» пройдут четыре серии розыгрыша призов. В них примут участие билеты, которые попадут в контейнеры за час до времени эфира. Из каждого избирательного участка талоны будут доставлять прямо в студию телекомпании. На каждом этапе будут разыграны по десять плазменных телевизоров, а в первом и последнем – еще и автомобили «Дэу Матиз». Причем в финальном розыгрыше будут сразу два автомобиля.

В каждом розыгрыше будут участвовать все купоны, которые поступили за день. То есть, по задумке организаторов, чем раньше горожанин придет на избирательный участок и примет участие в акции, тем в большем числе розыгрышей он сможет принять участие и тем больше шансов на выигрыш у него будет. Своебразным гарантом честности и прозрачности лотереи выступят уважаемые люди города, которые своей рукой будут доставать из лототрона талоны с именами счастливчиков.

Подробности акции – в программе новостей «Время местное» (20.10) и во «Времечке» (20.30).

